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Ata da sessão solene em alusão a inauguração dos gabinetes 

legislativos, galeria dos ex presidentes e demais ações administrativas. 

Ao vinte e dois dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três 

(22/12/2023), às 18h00min horas na sede do Poder Legislativo Municipal 

“Casa Manoel Pires de Sousa”, situada na Rua Deputado Levi Olímpio 

Ferreira s/n Centro de Cajazeirinhas/PB. Constatado o número legal de 

vereadores presentes, o senhor presidente declarou aberta a sessão solene 

em alusão a inauguração dos gabinetes legislativos, galeria dos ex 

presidentes e demais ações administrativas. Em seguida foram convocadas 

as autoridades para fazer parte da mesa, logo pediu a todos para ficar de pé 

e rezar o pai nosso e fazer a execução dos hinos nacional e municipal. Em 

seguida convidou a família de Aumari Leite de Almeida para inauguração 

da galeria dos ex presidentes, as famílias de Silvestre Dantas de Sousa para 

inauguração do gabinete legislativo I e as famílias de Manoel Alex de 

França Sousa para inauguração do gabinete legislativo II, assim foram 

inaugurados. Retomando a fala o presidente a palavra as famílias dos 

homenageados. Da família de Silvestre, seu filho Antonio fez uso da 

palavra, desejou e todos uma boa noite, relembrou um pouco a historia de 

seu pai, agradeceu ao presidente Jacson por tão singela homenagem, eram 

essas suas palavras e boa noite. Em seguida Alana Almeida fez uso da 

palavra representando seu pai Aumari Leite, saudou a todos e  agradeceu 

pela linda homenagem e uma boa noite. Logo depois quem fez uso da 

palavra foi o ex presidente da casa Adalton Almeida, desejou uma boa 

noite a todos, demonstrou sua emoção nas ações de hoje a noite, agradeceu 

pelo painel de galeria dos ex presidentes, uma boa noite e ate a próxima. 

Para finalizar a fala das famílias dos homenageados foi a vez de Keylha 

representando como irmã do saudoso Alex de França, iniciou com boa 

noite a todos, agradeceu a Jacson e a todos pela homenagem da noite a seu 



irmão, demonstrou sua satisfação e emoção na noite, um muito obrigada e 

ate a próxima. O presidente convidou Antonio Dantas representando os ex 

vereadores para uso da palavra, iniciou com boa noite a todos, parabenizou 

o presente pelas homenagens a três famílias nesta noite, uma homenagem 

de grande importância, pessoas essas que ajudaram no crescimento de 

Cajazeirinhas, boa noite e ate a próxima oportunidade. O presidente 

convocou o prefeito para uso da palavra, o mesmo saudou a todos, em 

seguida parabenizou o presidente Jacson por suas ações em frente a câmara 

municipal, enalteceu a relevância das pessoas homenageadas na noite 

relatando um pouco a historia de ambos, todas de grande valia para o 

município, demonstrou sua emoção nesta noite, agradeceu a oportunidade e 

boa noite. O presidente convidou o vereador Arildo Batista para uso da 

palavra, o edil iniciou agradecendo a Deus e boa noite a todos, ficou 

satisfeito pela honraria dos homenageados da noite, enfatizou um pouco o 

legado de cada um, parabenizou o presidente pelas ações e obrigado. O 

presidente convidou o vereador Joalex para uso da tribuna, desejou boa 

noite a todos, parabenizou a mesa diretora na pessoa do presidente pelos 

homenageados da noite, tendo em vista a importância de cada um para o 

crescimento do município de Cajazeirinhas, uma boa noite e obrigado. O 

presidente convocou a vereadora Elenice Alencar para uso da palavra, 

iniciou com boa noite a todos, cumprimentou todas as autoridades 

presentes e famílias dos homenageados, ressaltou um pouco sobre a 

importância dos saudosos homenageados da noite, obrigada e ate a próxima 

oportunidade. O presidente passou a palavra ao vereador Otoniel, o mesmo 

iniciou agradecendo a Deus por mais uma sessão, desejou um boa noite a 

todos presentes, agradeceu ao presidente e demais vereadores por votar nos 

projetos e pelos nomes escolhidos para ser homenageado, com ênfase do 

seu sobrinho Alex de França Sousa, em seguida falou um pouco de cada 

homenageado, eram essas sua palavras e boa noite. O presidente passou a 

palavra a vereadora Ana Beatriz para uso da palavra, que iniciou saudando 

a todos presentes, em seguida demonstrou gratidão e alegria pela noite, 

enfatizou o merecimento de cada pessoa homenageado na noite, falou um 

pouco da historia de cada um, parabenizou o presidente e muito obrigada. 

O presidente passou a palavra ao vereador Adailton Alves para uso da 

palavra, o edil iniciou com boa noite a todos, saudou a todos, ressaltou a 

importância desta sessão, por toda sua vida publica que passou não teve 

nenhuma sessão importante quanto esta, falou um pouco sobre a construção 



da câmara, as dificuldades enfrentadas devido o pouco recurso, falou um 

pouco da ação de cada ex presidente que esteve à frente da casa, em 

seguida parabenizou a ação do atual presidente pela construção dos 

gabinetes e da galeria dos ex presidentes, enfatizou a importância de cada 

homenageado da noite, a ação deles para o crescimento de Cajazeirinhas. O 

presidente passou a palavra a vice presidente Maria Aparecida para uso da 

palavra, a mesma saudou a todos presentes, desejou boa noite a todos, 

mostrou uma grande alegria e satisfação pela essa noite tão honrosa e por 

todas as pessoas homenageados na noite deste dia 22, parabenizou o 

presidente por todas as ações administrativas e por esta ao lado dele 

durante esse período, ressaltou que a homenagem foram de forma justa e 

que cada um tem uma importância enorme, um obrigada a todos e uma 

excelente noite. O presidente retomou a fala e demonstrou gratidão por 

todas as ações feitas, cumprimentou toda a mesa, autoridades e publico 

presente, ressaltou a importância de grandes pessoas que ajudou ele nesta 

caminhada, falou um pouco sobre a escolha e importância de cada ente 

querido que foi homenageado nesta noite, aos gabinetes e galeria dos ex 

presidente, agradeceu as rádios presentes com transmissão ao vivo, 

ressaltou cada ação feita pelo mesmo, todas as melhorias visando um bom 

funcionamento da Câmara Municipal de Cajazeirinhas, parabenizou ao 

prefeito Assis Rodrigues por toda a assistência prestada a população 

cajazeirinhense, agradeceu aos vereadores e todos os funcionários por todo 

companheirismo eram essas suas palavras, agradeceu a presença de cada 

pessoa, cedeu um tempo ao vereador Otoniel para entregar um titulo de 

cidadã cajazeirinhense, uma boa noite e ate uma próxima oportunidade. 

Não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a sessão e para constar 

eu, Thalya Felipe Costa Cezario, lavrei a presente ata que será assinada por 

mim e pelos vereadores que compõem a mesa diretora deste Poder 

Legislativo. 

  

Cajazeirinhas-PB, 22 de dezembro de 2023. 


